

突发新闻
新鲜感人
热线：962555

微博爆料：t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料：02152928686
线索一旦采用即付酬金

因停车纠纷斗殴 江桥一男子身亡

本报讯（记者 屠仕超）昨天上午9时许，嘉定区江桥镇海川路58弄小区门口发生一起斗殴事件，其中一名男子被打之后倒地，不幸身亡。男子死亡原因仍在调查中。

目击者称，事发时，一名穿深色上衣的男子和另一名男子赵某发生争执，随后双方从推搡逐渐演变成打斗。此时，另一名男子也加入其中，两名男子对着赵某拳打脚踢，双方从车头打到车尾。几个来回后，赵某被推倒在地，接着他的头部被对方击中数拳。整个过程持续约2分多钟，双方才结束了打斗。

紧接着，让人意想不到的的一幕发生了。目击者称，赵某先走到前面一辆轿车的车尾，倚靠在车上。突然，他整个人瘫软下来，倒地后不省人事。一旁市民见状立刻报警。

接报后，110、120迅速赶赴现场调查处置，经确认，赵某已不幸死亡。经警方初步调查，死者今年35岁，来自河南。事件系其中一方因停车问题与对方发生纠纷，随后双方斗殴。目前，赵某死因是否因斗殴引起，警方仍在调查。



滴水湖围栏“缺胳膊少腿”

破损30多处

前天下午，记者来到滴水湖，或因工作日的缘故，湖边游客不多。记者从滴水湖一号码头处进入，沿着湖边平台漫步，走了没几步，就发现多处铁质栏杆出现弯曲、松动、缺位、破损等现象。一些护栏只有半截，还有的4根栏杆中缺少了一半，似乎张着咬人的“大嘴”。

再往前走，眼前出现两座桥，同样“缺胳膊少腿”。第一座桥上，左右两侧都有不少护栏断裂；另一座桥上，围栏的圆横木少了一大截（见上图左 茆一鸣 摄），如果有人不小心依靠在此，可能引发坠湖事故。而一处细栏杆因“断头”，一端直接伸在桥面上，很容易划伤路人。记者注意到，桥面上的电线杆大部分已经残损，一些已掉落只剩半截，还露出了电线随风“飘荡”。

记者沿湖走了约4公里路，所见的大小破损足有30多处。一些在湖边散步的游客也不由得摇头叹息。

“我周末到滴水湖游玩，兜了一圈发现，湖边围栏多处破损严重。”昨天，网友“大猫咪的”在“上海滩”微博上发帖称，位于临港新城的滴水湖一带，围栏和木质平台都有明显损坏，影响到游客的安全，希望有关部门引起重视。



存安全隐患

记者又来到一号码头的另一侧。此处是木质平台，靠近湖面的地方则是铁链围起来的石柱护栏。不过，有几处铁链已“不翼而飞”，石柱也东倒西歪，摇摇欲坠。与之相连的地方，一排铁管制成的围栏倒伏在地面，看起来已坏了很久无人来处理（见上图右）。再往里走，记者看到木质地板有的缺失，有的翘起，还有的腐烂，游人一不留神就会踩到“陷阱”（见中图）；而供游客休息小坐的路边长条状大理石台阶，也已经纷纷掉了“面子”。

在滴水湖上兜了一圈，记者发现，除了码头附近有救生圈外，其余地方没有救生设备，也没有人巡

逻，若发生意外，后果不堪设想。

将着手维修

滴水湖位于上海最东南，是浦东临港新城主城区的中心人工湖泊，2009年更是成为了国家级水利风景区。这样一片风景优美的湖泊，是市民节假日休闲的好去处，同时也是临港新城的标志。采访中，有游客表示，滴水湖为免费开放的景区，平时由于缺乏维护保养，设施损坏多日都无人来修；也有游客称，游人不文明举动也是造成其破败的一个因素，常有垂钓者或踩或坐在围栏上，加剧了损坏。

昨天下午，记者致电滴水湖建设管理有限公司，办公室一名工作人员表示，滴水湖周边围栏破损情况他们也已获悉，因湖边设施常年风吹日晒，腐蚀、变形也是在所难免。公司有关部门平时都会巡逻，维修损坏的设施，但景区面积很大，难免照顾不周。目前，公司正着手修复这些破损的围栏，确保游客安全。

本报记者 左妍 实习生 茆一鸣

乘客遗忘钱包被顺手牵羊

拾金不昧司机大喊一声截留失物

本报讯（记者 陈浩）近日，一名乘客在乘坐申崇一线公交车时，不慎遗失钱包，钱包被别人顺手牵羊，幸亏司机一声喊，将失物“截下”。据悉，司机张松飞此前还曾一下子捡上交现金98万元港币。

3月1日上午9时许，一辆申崇一线公交车抵达崇明陈家镇终点站后，满车乘客开始陆续下车。待车内剩下最后3名乘客时，司机张松飞忽然发现，最后一名乘客走到中门门口时，有一个弯腰捡东西的动作，且神色有些慌张。张松飞产生了怀疑，他快步走近，只见对方手里拿着一个黑色的钱包。张松飞夺下他手中的钱包：“这钱包不是你的，请放下。”对方做贼心虚，没说什么就跑掉了。

几分钟后，张松飞拿着钱包正准备往调度室走去，一名神情紧张的乘客追了上来。正是失主。原来他下车时不慎将钱包遗落在车上，一直走到不远处的公交车站准备买票时，才发现钱包不见了。钱包内有现金2500元以及身份证等。

记者从崇明巴士三分公司了解到，张松飞是拾金不昧“达人”。他曾在2010年一次捡上交乘客遗忘的现金98万元港币；2013年一年内，上交乘客失物价值约2万元，有东芝笔记本、苹果手机、现金等。

本报讯（记者 屠仕超）本报3月5日刊登《好心人，我想说声迟到23年的谢谢》，讲述23年前，余先生2岁半的女儿晶晶走失，幸得一对夫妻送返，如今孩子已长大成人，他想通过晚报寻找当年的好心人。

报道刊登后的3月9日，读者李先生致电本报962555新闻热线。他热切地说：“报道中的好心人是我朋友，我可以帮助余先生找到当年的那一对好心夫妇……”于

新闻追踪

本报讯（通讯员 周诗曼 记者 左妍）3月10日A10版刊登《斜塘大桥桥墩受损有坍塌隐患》一文，记者昨天从松江区委了解到，经过实地调查，上海同丰工程咨询有限公司出具了松蒸公路斜塘大桥受船撞击后紧急检查报告。

“终于寻到23年前的好心人了！”

是，在本报牵线搭桥下，昨天下午，在虹口区伊敏河路一栋办公大楼，激动人心的一幕发生了。

当余先生得知眼前的一名妇女就是当年的好心人时，立即快步上前，与她紧紧握手、拥抱：“找到了你多少年，这下总算找到了……”原来，当年的好心夫妇中，妻子叫王凯英，她今年60岁了。回忆

起23年前的往事，她仍历历在目。“当时，路灯昏暗，我和老公看到一个小女孩在路边哭，就上去询问，但她只会简单重复‘7楼’、‘7楼’。知道她迷路了，我就抱起她在附近7层以上高楼里一幢幢寻找，后来碰到了小女孩的邻居……”

王女士说，她老公姓韦，现在

已退休；自己在一家安全培训中心工作，马上也要退休了。“当年多亏了你们，我的孩子才能重新回到身边。”回忆起往事，余先生不由热泪盈眶。他与王女士交换了联系方式和地址，表示今后要保持联系。“等女儿回国后，也要带她来当面说声谢谢。”余先生动情地说。

松江斜塘大桥检查报告出炉

松蒸公路斜塘大桥修建于1999年，是一座偏东西走向的14跨简支梁桥。判断桥梁受损的原因，为3月9日晚遭遇一艘由北向南航行的船舶斜向撞击，船舶在偏离航道进入非通航桥孔后，撞击了桥梁西起第5根桥墩的2根直径

1.1m的钢筋混凝土圆形立柱。经检查发现，被撞击桥墩承台东北角混凝土破损明显，承台钢筋裸露，几乎处于同一位置的该墩北立柱根部混凝土也严重开裂、破损。桥墩北立柱、南立柱出现大量裂缝，理论上已失去支撑功能。结合上述

情况判断，斜塘大桥桥墩遭船只撞击后，立柱出现断裂、倾斜等严重病害，该桥墩随时有倾覆危险。按照《公路桥梁技术状况评定标准》，该桥当前的技术状况评定为5类（主要构件存在严重缺损，不能正常使用，危及桥梁安全，桥梁处于危险状态），应立即封闭桥梁，然后再开展对桥梁永久性加固工程。

机场惊现外籍“千岁爷”？

原是护照上出生年月少印一个“1”

本报讯（记者 江跃中 通讯员 陈涛）《来自星星的你》中400岁的都教授，让人惊叹韩国人的想象力丰富。但谁曾想，现实生活中，想象力天马行空的还大有人在。昨天上午，边检民警为旅客办理通关手续时，碰到一名“1000”多岁的外籍旅客，这究竟怎么回事？

据虹桥边检站工作人员介绍，当日上午，边检民警正忙碌地为出境旅客办理通关手续。突然发现一名外籍旅客护照上的出生年月是979年，按照这个年月推算，该名旅客今年已经1000多岁了。但看着眼前这位“千岁爷”，最多不会超过40岁啊！而且他表情淡定从容，

看上去不像是持伪造证件的偷渡客。

民警发现这一不符常识的情况后，第一时间核实了该名旅客的身份，并对证件和签证进行了真假鉴定，排除了其证件作假的嫌疑。在与该名旅客所在国家驻华使领馆等单位核实后，证实该名旅客出生在1979年，今年35岁。此次乌龙事件的缘由是护照印刷错误，少印了一个“1”。此后，边检民警为该名旅客办理了出境手续。

边检民警提醒出入境旅客，办理身份证、护照、签证等相关证件时，一定要仔细填写并核对个人信息，拿到证件后也要仔细核对，以免耽误行程。

中福(41)届海上书画名家现场笔会

特邀周道南、陈应时、陈志明、姚菊英、黄雨金、周京生、何承爵、何承锡、许艺城、解鹏、纪康金、沈培鑫、胡昌恩、江文浩、苏正荣、陆金英、陆志芳、古月、张庆德、马金龙、宗炳春、李继石等海上实力派书画名家现场挥毫泼墨（排名不分先后）。并展韩敏、韩伍、刘小晴等名家部分作品。

本次活动为爱好者提供一次学习交流、收藏书画真品的良机，参观免费（首日赠书画册50本）。

时间：3月15-16日（周六、日）10:00-17:00
地址：福州路542号中福古玩城一楼大厅（浙江路口）
主办：上海中福古玩城 电话：13020109585
承办：上海兴仁艺术品有限公司